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یم صهیونی بر سر  در روزهایی که سایه جنگ و تجاوز آشکار رژ

مردم ایران و منطقه سنگینی می‌کند، صحبت کردن از فوتبال برای 

بسیاری از چهره‌های ورزشی اولویت اول نیست. بیژن طاهری، 

یکن و  پیشکسوت متعصب استقلال و چهره‌ای که هم در قامت باز

پرست سال‌ها در کنار آبی‌ها بوده، حالا در گفت‌وگویی  هم مدیر و سر

با »فرهیختگان« از اولویت‌های این روزهایش می‌گوید؛ اولویتی که 

نه نامش ساپینتو است و نه نقل و انتقالات استقلال، بلکه نامش ایران 

یم اشغالگر  است و دفاع از خاک وطن برابر درندگی و وحشی‌گری رژ

صهیونی. در ادامه متن کامل گفت‌وگوی طاهری با »فرهیختگان« را 

از نظر می‌گذرانید.

در روزهایی که کشور درگیر شرایط خاص و تجاوز دشمن است، شما 

به‌عنوان چهره‌ای ورزشی در چه حال و هوایی هستید؟

واقعیت این است که الان نه فقط من، بلکه خیلی از مردم ایران حال و حوصله 

فوتبال ندارند. وقتی رژیمی کودک‌کش و غاصب مثل اسرائیل، این‌طور گستاخانه 

به خاک ما تجاوز می‌کند، چطور می‌توانم به فوتبال فکر کنم؟ امروز دغدغه 

من و همه کسانی که ذره‌ای غیرت دارند، فقط و فقط حفظ امنیت کشورمان 

و دعا برای سامتی مردم است. الان وقت فوتبال نیست، وقت غیرت است، 

وقت دفاع است، وقت ایستادن در کنار هم‌وطن است. البته شنیدم که قرار 

است رقابت‌های ورزشی به زودی از سر گرفته شود و من هم معتقدم که این 

 باید به کم شدن سایه جنگ و ایجاد 
ً
امر به زودی فراهم خواهد شد اما فعلا

صلحی پایدار فکر کنیم.

در تهران مانده‌اید در حالی که در این روزها برخی از مردم این شهر به 

ناچار پایتخت را ترک کردند.

بله، تهران هستم و از روز اول هم تهران ماندم. ما همان زمان هم که جنگ 

تحمیلی ۸ ساله وجود داشت در تهران بودیم و جایی نرفتیم و حالا هم جایی 

نمی‌رویم. کسی که یک عمر در فوتبال این کشور و برای تیم ملی و تیمی مثل 

استقلال دویده، حالا جا نمی‌زند. من در تهرانم، مثل همیشه، کنار مردمم و 

تنها چیزی که آرزو می‌کنم این است که دنیا یک روز بدون این لکه ننگ یعنی 

اسرائیل نفس بکشد.

بله، درست است و زندگی ادامه دارد، البته این روزها فوتبال دیگر در 

اولویت نیست.

 بله. وقتی امنیت مردم تهدید شود، فوتبال خود به خود به اولویت‌های 
ً
طبیعتا

بعدی تبدیل می‌شود اما این‌طور نیست که فوتبال بمیرد و فوتبال هم مثل زندگی 

ادامه دارد. ما یک ملت زنده‌ایم؛ همان‌طور که با تمام سختی‌ها زندگی‌مان را 

ساخته‌ایم، بعد از این بحران هم دوباره فوتبال برمی‌گردد. استقلال برمی‌گردد. 

هوادار دوباره فریاد می‌زند. اما الان وقت همدلی است نه کری‌خوانی.

در این میان، صحبت‌هایی درباره احتمال بازگشت شما به استقلال شنیده 

یان هستید؟ شده. خودتان در جر

 من هم شنیدم و مطالبی را خواندم اما واقعیت این است که باشگاه 
ً
اتفاقا

 ذهنم درگیر 
ً
استقلال هیچ صحبتی با من نداشته است. راستش را بخواهید فعلا

این چیزها نیست. اگر روزی قرار باشد دوباره کنار استقلال باشم، مثل همیشه 

 هم گفته بودم من فرزند این تیمم و هرچه دارم از 
ً
با جان و دل می‌آیم. قبلا

استقلال است اما امروز دغدغه من و هر ایرانی باوجدانی، توقف این جنگ 

نابرابر و نجات جان مردم است. ضمن اینکه در حال حاضر ایمان عالمی 

از دوستان خوب من و یکی از بچه‌های متعهد به استقلال که همیشه برای 

منافع تیم جنگیده در کنار تیم حضور دارد و اگر الان هم در کنار استقلال 

است، مطمئنم مثل گذشته مؤثر خواهد بود. تیم در این شرایط به آرامش، 

ثبات و چهره‌هایی وفادار نیاز دارد.

در برخی رسانه‌ها گفته شده شما با ساپینتو دوست صمیمی هستید و 

حالا که احتمال بازگشت ساپینتو به استقلال مطرح شده، قرار است 

شما هم به این تیم برگردید.

 رابطه صمیمانه‌ای داریم و 
ً
درست است، ما با هم در ارتباط هستیم و اتفاقا

در ایام مختلف، اعیاد ملی یا میلادی را به هم تبریک می‌گوییم اما من یک 

قاعده ساده دارم؛ هر کسی که استقلال را از ته دل دوست داشته باشد، دوست 

من است. من هیچ وقت باندی نداشته‌ام که حالا صحبت از رفیق و رفیق 

بازی می‌شود. رفاقت من با آدم‌هایی مثل ساپینتو یا شفر، بر پایه عشق‌شان 

به استقلال شکل گرفته. ساپینتو نشان داد که به این تیم و هوادارانش احترام 

کید می‌کنم من کسی را  می‌گذارد و همین برای رفاقت کافی است. باز هم تأ

دوست دارم که استقلال را دوست دارد و عاشق استقلال است. آن‌هایی که 

استقلال را دوست دارند رفیق من هستند. من رفیق کسی نیستم بلکه آن‌ها 

چون استقلال را دوست دارند، من دوستشان دارم و با آن‌ها رفاقت می‌کنم. 

 به یاد دارید که با وینفرد شفر هم ارتباط صمیمانه‌ای داشتم و او همیشه 
ً
حتما

بعد از جدایی از استقلال به نیکی از من یاد می‌کند و ساپینتو هم همچنین. او 

عاشق مربیگری است و در آن مدتی که با هم بودیم نشان داد هیچ وقت برای 

پول کار نمی‌کند. او حتی اجازه نمی‌داد بازیکنان اعتصاب کنند و می‌گفت 

به خاطر هواداران باید کارتان را به نحو احسن انجام دهید. فقط در آن برهه 

زمانی اتفاقاتی افتاد که جای تأسف داشت، هرچند همه تقصیر آن متوجه 

 دیگران بودند که او را تحریک می‌کردند و حالا در 
ً
ساپینتو نبود و بعضا

بازگشت دوباره امیدوارم که این اتفاقات برای این سرمربی تجربه شده باشد.

ید به استقلال برگردید؟ اگر باشگاه با شما تماس بگیرد، حاضر

من استقلالی‌ام، از گذشته تا روزی که بمیرم. در اوج، در بحران و در هر 

شرایطی همیشه کنار این تیم بوده‌ام. اگر روزی ببینم که حضورم به استقلال 

کمک می‌کند و شرایط هم طبیعی شده باشد، با جان و دل برمی‌گردم. اما الان 

هیچ‌چیز مهم‌تر از سلامتی مردم نیست. اول باید سایه شوم این تجاوزگری از 

سر ایران برداشته شود.

ید؟ در پایان حرفی با مردم و هواداران استقلال دار

فقط می‌خواهم بگویم ما یک ملت بزرگیم. ممکن است سختی بکشیم، اما 

تسلیم نمی‌شویم. از خدا فقط می‌خواهم این جنایتکاران از زمین محو شوند 

و دنیا روی آرامش را ببیند. به هواداران استقلال هم می‌گویم: صبور باشید، 

چون استقلال هم مثل صلح و آرامش دوباره برمی‌گردد؛ پرقدرت‌تر از قبل، 

مثل ملت ایران.

بیژن طاهری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: از خدا می‌خواهم این جنایتکاران از زمین محو شوند تا دنیا روی آرامش را ببیند

رفیق ساپینتو؟ فقط رفیق کسی هستم 
که عاشق استقلال باشد

 تهران بوده‌ام و در تهران می‌مانم             الان وقت غیرت و ایستادن در کنار هم‌وطن است

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

دقیقی در نقل و انتقالات فعال است

دو خرید در تعطیلات برای پیکان 
با وجود اینکه باشگاه پیکان در روز‌های اخیر چندان فعال نبوده اما به 

نظر می‌رسد آن‌ها در یارگیری از برخی رقبای خود بهتر عمل کرده‌اند. در 

شرایطی که پیکانی‌ها تمرینات خود را به دلیل شرایط موجود آغاز نکرده 

و ایران‌خودرو در تعطیلی است اما یارگیری‌های این باشگاه مسکوت 

نمانده است. به این ترتیب پیکانی‌ها که تا پیش از این ۴ بازیکن را به 

صورت قطعی جذب کرده بودند با سجاد جعفری از فجرسپاسی و 

حسین حیدری از شهرداری نوشهر به توافق رسیده و قرارداد رسمی 

 از اعلام 
ً
امضا کردند. شرایط فعلی کشور باعث شد تا این باشگاه فعلا

نام این دو صرف‌نظر کرده و آن را به زمان مناسبی موکول کند اما توافق 

قطعی و رسمی است. این در حالی است که در شرایط فعلی باشگاه 

پیکان با توجه به تعطیلات زود هنگام شرکت ایران‌خودرو در تعطیلی به 

سر می‌برد. پیکانی‌ها پیش از این با منصور باقری، فرید امیری، محسن 

آذرباد و شاهین توکلی قرارداد بسته بود. 

به‌ دنبال تماس باشگاه سپاهان با سرمربی فرانسوی

کارترون دوباره در سپاهان
باشگاه سپاهان طی تماس‌هایی با کارترون سرمربی تیم خود از بازگشت 

او اطمینان پیدا کرد. در حالی که به نظر می‌رسید با توجه به شرایط موجود 

کشور برخی بازیکنان و مربیان خارجی برای بازگشت به کشورمان دچار 

تردید شوند، اما به نظر آن‌ها منتظر بازگشت به ایران هستند. کارترون، 

سرمربی فرانسوی تیم سپاهان نیز مایل است به کارش در این باشگاه ادامه 

دهد. از این رو در نظر دارد با باز شدن حریم هوایی به کشورمان برگردد 

و تمرینات را از سر بگیرد. سپاهانی‌ها به عنوان نماینده ایران در پلی‌آف 

لیگ نخبگان آسیا در نظر داشتند تمرینات را زودتر از سایرین آغاز کرده 

 نه 
ً
و خود را برای حضور قدرتمند در این مسابقات آماده کنند اما فعلا

سرمربی‌شان به ایران بازگشته و نه هنوز استارت تمریناتشان ‌زده شده است. 

ع: ملت ما زیر بار زور و تسلیم   امیرحسین زار
نخواهد رفت

 ایرانی هرگز اجازه تعدی 
ک کشورش را نمی‌دهد به خا

امیرحسین زارع، دارنده 5 مدال طلا، نقره و برنز جهان و المپیک در 

سنگین‌وزن کشتی آزاد، با اشاره به شرایط خاص کشور، بر همبستگی 

و ایستادگی مردم ایران در برابر ظلم و تجاوز تأکید کرد و گفت: »ملت 

ایران هیچ‌گاه آغازگر جنگی نبوده، اما زیر بار زور و تسلیم نیز نخواهد 

رفت. ایرانی‌ها نمونه بارز شجاعت هستند و ایستادگی خود را در ۸ سال 

 جنگ شرایط ویژه و 
ً
دفاع مقدس و جنگ تحمیلی نشان دادند. طبیعتا

سختی‌های خاص خود را دارد و رفاه و زندگی مردم با مشکلاتی همراه 

شده، اما مردم ما همیشه پای خاک و میهن خود ایستاده‌اند. در مواقعی 

که ایران عزیز در خطر باشد، اتحاد و همدلی مردم بیشتر می‌شود؛ 

همان‌طور که در حال حاضر نیز ملت ایران با همدلی و وحدت، در 

مقابل زورگویی حکومت‌های ظالم و جنایت‌پیشه‌ای چون آمریکا، 

رژیم‌صهیونیستی و کشورهای حامی آن‌ها ایستاده‌اند. همه دنیا می‌دانند 

که ایرانی‌ها مردمانی خونگرم و بامحبت هستند، اما تاریخ نشان داده که 

تا آخرین نفس از اعتقادات، سرزمین و داشته‌های خود دفاع می‌کنند 

و هرگز اجازه تعدی به خاک کشورشان را نمی‌دهند.« وی با قدردانی 

از نیروهای نظامی و امنیتی کشور گفت: »از تمامی نیروهای مسلح، 

نیروهای حافظ امنیت کشور و کسانی که در دفاع از این آب و خاک گام 

برمی‌دارند، صمیمانه تشکر می‌کنم. همچنین قدردان صبر، بردباری و 

همبستگی مردم عزیز ایران هستم. قهرمانان کشتی و ورزشکاران این 

سرزمین، خود را سرباز وطن در میادین ورزشی می‌دانند و همواره برای 

سرافرازی کشور دعا و تلاش می‌کنند.« 

جامعۀ ورزش تجاوز آمریکا به تأسیسات 
هسته‌ای ایران را محکوم کرد

جامعه ورزش در بیانیه‌ای تجاوز آمریکا به تاسیسات هسته‌ای 

صلح‌آمیز ایران را محکوم کرد. در بخشی از این بیانیه آمده است: 

»اقدام جنایت‌کارانه و تجاوزکارانه اخیر ایالات متحده آمریکا در حمله 

به تأسیسات صلح‌آمیز هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران، نمایانگر 

چهره واقعی دشمنی آمریکا با ملت بزرگ ایران و نشانه‌ای آشکار از 

نقض صریح قوانین بین‌المللی و اصول مسلم حقوق بشر است. حمله 

به تأسیسات علمی و هسته‌ای کشور، همان‌گونه که پیش‌تر توسط 

رژیم‌صهیونیستی تجربه شده بود، نه‌تنها دستاوردی برای متجاوزان 

به همراه نداشت، بلکه اراده ملت ایران برای پیشرفت، مقاومت و 

تداوم راه شهدای علم و دانش را استوارتر از گذشته ساخت.« از سوی 

دیگر سیدمحمد موسوی، کاپیتان سابق تیم ملی والیبال ایران، در 

پی حملات اخیر رژیم‌صهیونیستی به خاک ایران با انتشار پیامی در 

اینستاگرام به آن واکنش نشان داد و نوشت: »ترس به دلتون راه ندید. 

ایران قرن‌هاست که خار چشم دنیاست و همیشه سربلند بوده. این 

شرایط را هم با هم می‌گذرانیم. زنده‌باد ایران. می‌مونیم و درستش 

می‌کنیم.« همچنین مسعود جوما، مهاجم کنیایی فصل گذشته تیم 

فوتبال استقلال نیز با انتشار تصویری از تهران همراه با پرچم ایران در 

صفحه مجازی خود نوشت: »من در کنار ایران خواهم ایستاد، این 

روز هم خواهد گذشت و ما دوباره خواهیم ساخت.«

کره‌کنندگان با استقلال بازارگرمی؛ نقطه مشترک مذا

مجید حسینی هم قیمت را بالا برد
در شرایطی که باشگاه استقلال طی روز‌های گذشته تلاش کرده مذاکرات 

با برخی گزینه‌هایش را به شکل جدی‌تری دنبال کند، حالا خبر می‌رسد 

مجید حسینی نیز وارد فاز مذاکره با آبی‌پوشان شده است. حسینی که 

 قراردادش با کایسری‌اسپور به 
ً
سابقه بازی در استقلال را دارد و اخیرا

پایان رسیده، به خاطر مصدومیت‌های طولانی و متعدد در مقطع زمانی 

اخیر مدتی در اولویت باشگاه نبود، اما اکنون مذاکراتی با او آغاز شده 

است. با این حال، خواسته مالی این مدافع باتجربه فراتر از سقف 

تعیین‌شده باشگاه بوده و مدیران استقلال از او خواسته‌اند با بررسی 

دوباره شرایط، در این خصوص بازنگری کند.  نکته جالب در این بین، 

تشابه رفتاری برخی چهره‌هاست که یا به تازگی به استقلال پیوسته‌اند، 

یا در حال تمدید قرارداد هستند، یا مثل حسینی مذاکراتی برای بازگشت 

داشته‌اند. در اغلب این موارد، بازارگرمی به‌نوعی ابزار مشترک برای بالا 

بردن درخواست مالی و تأثیرگذاری بر روند مذاکره تبدیل شده؛ مسئله‌ای 

که حالا تبدیل به یکی از چالش‌های استقلال در نقل و انتقالات شده 

است. بیش از این اشاره کردیم که مذاکرات باشگاه استقلال با یکی از 

ستاره‌های این تیم در فصل گذشته که برای تمدید قرارداد مورد توجه 

قرار گرفته به خاطر پیشنهاد فراتر از انتظار استقلالی‌ها متوقف شده و 

در این زمینه هنوز تحول جدیدی رخ نداده است. 

اخبار کوتاه

بعد از برگزاری حدود نیمی از دیدارهای مرحله گروهی مهم‌ترین تورنمنت 

روزهای اخیر فوتبال جهان، می‌توان راحت‌تر در مورد موفقیت یا شکست مدیران 

فیفا در پروژه جدیدشان صحبت کرد. جام جهانی باشگاه‌ها از روز یکشنبه با 

حضور ۳۲ تیم و تقابل اینترمیامی آمریکا روبه‌روی الاهلی مصر آغاز شد و در این 

مدت فاصله زیادی با آن رویداد پرزرق و برقی داشته است که مدیران فدراسیون 

جهانی فوتبال تلاش کرده‌اند در ذهن مخاطب بسازند. جیانی اینفانتینو از زمان 

انتخابش به عنوان رئیس فیفا، سفت و سخت برنامه‌های جدیدی را دنبال کرده 

که منتهی به افزایش درآمد نهاد تحت ریاستش شود.

مرد سوئیسی برای موفقیت نقشه‌های مالی‌اش که به جذابیت جام جهانی 

باشگاه‌های جهان گره خورده، از هیچ تلاشی مضایقه نکرده است. او به 

اینترمیامی که از ستاره‌ای بزرگ به نام لیونل مسی سود می‌برد، سهمیه 

اهدایی حضور در مسابقات را داده و جوایز مالی بسیار دلچسبی را برای 

تیم‌های برگزیده این رویداد در نظر گرفته، اما در عمل اکثر مسابقات از نظر 

جذابیت با دیدارهای پیش‌فصلی که در سال‌های گذشته به میزبانی آمریکا 

برگزار می‌شد و هزاران فوتبال‌دوست را به ورزشگاه‌ها می‌کشید، قابل مقایسه 

نیستند. گمان می‌شود بسیاری از تیم‌ها با بدن‌هایی غیرشاداب و زانوهایی 

خسته شده از یک فصل فشرده به مستطیل سبز می‌روند و همین موارد تأثیر 

چشم‌گیری در کاهش کیفیت مسابقات داشته است. یکی از نکات منفی 

بزرگ جام جهانی باشگاه‌ها، استقبال بسیار ضعیف تماشاگران از رقابت‌ها 

است و حتی اگر تعداد تماشاگران مسابقه اولسان هیوندای برابر ماملودی 

سان داونز آفریقای جنوبی را با برخی رقابت دیدارهای نه‌چندان حساس 

لیگ داخلی‌مان مقایسه کنیم، ادعایمان خلاف واقع نیست.

دوره ۲۰۲۵ این تورنمنت در غیاب تیم‌های بزرگ و سرحال فعلی قاره اروپا 

یعنی بارسلونا، لیورپول و آرسنال برگزار می‌شود و سهمیه قاره سبز به تیمی مثل 

سالزبورگ اتریش اختصاص یافته که قابلیت ساختن اتفاقات تماشاگرپسند 

 اگر جذابیت اولویت نخست مسئولان فیفا باشد، باید کمی 
ً
را ندارد. قطعا

ساختار و مسیر راه‌یابی به جام جهانی باشگاه‌ها را تغییر دهند تا تیم‌های 

مقتدرتری به دوره آینده که در سال ۲۰۲۹ برگزار می‌شود، راه یابند. از دیگر 

اتفاقات عجیب روزهای اخیر این رویداد می‌توان به عملکرد بسیار ضعیف 

اوکلند سیتی مقابل بایرن مونیخ و شکست ۱۰ گله این نماینده نیوزلند مقابل 

باواریایی‌ها اشاره کرد که لزوم کاهش سهمیه قاره‌های کم‌برخوردار فوتبالی و 

افزایش سهمیه اروپا و آمریکای جنوبی را یادآوری می‌کند.

البته تمام اتفاقات جام جهانی باشگاه‌ها منفی و قابل نقد نیست و باید به عملکرد 

جذاب الهلال برابر رئال مادرید یا بوتافوگو مقابل پاری سن ژرمن نیز گوشه‌چشمی 

داشت، ولی نمی‌توان کتمان کرد که تقابل تیم‌های باشگاهی برگزیده ۶ قاره 

مختلف جهان کمتر از حد تصور نظر و چشم مخاطبان فوتبال را جلب کرده است.

به نظر می‌رسد بعد از تماشای ثمره افزایش بی‌رویه تیم‌ها در جام جهانی 

باشگاه‌های جهان، باید خیلی بیشتر از گذشته نگران کیفیت و جذابیت جام 

جهانی باشیم که قرار است تیم‌های ملی در سال ۲۰۲۶ در آن حضور یابند. 

۷ دوره اخیر جام جهانی با حضور ۳۲ تیم برگزار شده و حداقل در هر دوره، 

کیفیت نازل ۵ یا ۶ بازی با سطح توقعات مخاطبان همخوانی نداشته و پیش‌بینی 

می‌شود سرازیر شدن غیرمنطقی نمایندگان آسیا، اقیانوسیه و کونکاکاف در دوره 

پیش رو، آمار مسابقات کسل‌کننده را بالا ببرد. هیچ بعید نیست مخاطبان فوتبال 

در سال آینده به جای تماشای تمام دیدارها و لذت بردن از اکثر مسابقات، به 

سراغ گزینشی نگاه کردن به مهم‌ترین رویداد فوتبال جهان بروند و مدیران فیفا را 

در پروژه درآمدزایی‌شان ناکام بگذارند تا آن‌ها با ترس و لرز به پیشنهاد برگزاری 

جام جهانی با حضور ۶۴ تیم فکر کنند.

محمد رجاییان، مدیرعامل باشگاه آلومینیوم در مورد آخرین تلاش‌های این 

باشگاه برای فصل بیست‌وپنجم در شرایط فعلی گفت: »تعدادی از بازیکنان 

مورد نیازمان را جذب کردیم اما با توجه به شرایط فعلی و پروتکل‌های ابلاغ 

شده تمرینات تعطیل است ولی باشگاه کار خود را انجام می‌دهد. بازیکنان 

دیگری هم نیاز داریم که در زمان مناسب به خدمت می‌گیریم.«

وی با اشاره به حملات رژیم صهیونی به خاک کشورمان ادامه داد: »پیش 

از این و در زمان مذاکرات همه دنیا انرژی هسته‌ای را حق ما می‌دانستند. 

ما به این انرژی احتیاج داریم که کشور را با آن اداره کنیم. ما نمی‌توانیم 

از تکنولوژی روز دنیا عقب بمانیم به شکلی که آنها هر کاری می‌خواهند 

انجام بدهند. در چنین شرایطی به ما حمله شد. شاید دشمن فکر کرد 

با این حمله کشور را به این سمت می‌برد که هرچه آنها بگویند قبول 

کنیم اما برعکس شد. دید که مردم ایران چقدر بزرگوارند و با وجود همه 

مشکلات موجود که به آنها انتقاد داریم اما سر کشورمان وارد هیچ بازی 

نمی‌شویم. ما اگر در داخل کشور منتقد برخی گروه‌ها و افراد هستیم 

که موجبات نارضایتی مردم را فراهم می‌کنند اما در عین حال به دنبال 

منافع ملی هستیم. همان‌طور که می‌بینید در این شرایط حساس مردم 

پای کار دو مورد مهم یعنی ایران و اسلام هستند.«

مدیرعامل باشگاه آلومینیوم در پایان گفت: »باشگاه آلومینیوم به‌عنوان یک 

باشگاه فرهنگی و ورزشی به دنبال راه‌اندازی کارزاری است. در این کارزار به 

کمک جامعه ورزش درخواستی از IOC خواهیم داشت. ما می‌خواهیم که یک 

بار برای همیشه در برابر خونخواری و جنایت اسرائیل غاصب واکنش نشان 

داده و همان‌طور که روسیه را به دلیل جنگ با اوکراین از مسابقات بین‌المللی 

کنار گذاشت، رژیم صهیونی را هم کنار بگذارد. خیلی‌ها مصاحبه کردند 

و درخواست کردند اما امضای اهالی ورزش پای این کارزار و ارسال برای 

کمیته بین‌المللی المپیک می‌تواند کار تاثیرگذاری باشد که در دستور کار 

باشگاه آلومینیوم قرار گرفته است.«

سرنوشت جام جهانی باشگاه‌ها در نسخۀ ملی‌اش تکرار می‌شود؟

جام جهانی 2026 در آستانۀ تحریم!

رجاییان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: به دنبال کارزاری برای جلب توجه IOC به جنایت رژیم صهیونیستی هستیم

در این شرایط حساس مردم پای کار ایران هستند

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


